











霍尊、龚琳娜对飙唱功,韩雪加盟被李鑫一唱哭

《天赐的声音》连线一线医护人员用爱发声

14 日晚 8 时 30 分,浙江卫视《天赐的声音》暖心回归。节目中,郎才女貌的刘惜君、李鑫一,"神仙"唱将霍尊、龚琳娜,两代选秀冠军李汶翰、刘维,带来精彩的音乐碰撞。由胡彦斌、张韶涵、胡海泉、韩雪组成的全新音乐合伙人阵容,也擦出更多的火花。

音乐合伙人为"抗疫"献声 霍尊、龚琳娜合作引期待

由于疫情原因,本期音乐合伙人阵容发生变动,将由胡彦斌、张韶涵、胡海泉、韩雪组成,主持人陈欢则担任声音推荐人。

在舞台表演开始前,音乐合伙人们不仅 现场视频连线位于武汉一线的浙江医护人 员,还合唱由胡彦斌创作的公益歌曲《决不 回头》,向他们表达关心与致敬。

值得一提的是,在此次录制期间,节目 组还做到了全场严格消毒,全场无观众录制,全场佩戴防护口罩,全场保持安全距离, 用自己的实际行动共克时艰。

继此前在浙江卫视《我不是明星》中合唱神曲《金箍棒》后,霍尊、龚琳娜又将合作演绎高难度歌曲《带着地球去流浪》。两位充满"神仙"气质的唱将,都有着独特的音色,

被胡彦斌形容为"埙"与"唢呐"两种不同的 乐器。两人的再度合作,也产生了不少化学 反应。

李鑫一饱满情感唱哭韩雪 李汶翰冠军实力遭到质疑

本期节目中,刘惜君和李鑫一将改编大热电视剧《想见你》的片尾曲《想见你想见你想见你想见你想见你想见你》。两个充满魅力的嗓音,打造出了一个治愈舞台。此外,刘惜君还将在舞台上,谈及自己阔别歌坛三年的原因。昔日的病痛,对她有着不小的影响。李鑫一的歌声依然魔

力不减,不仅收获了胡海泉的高度评价,还把韩雪唱哭了。

同样是歌唱选秀节目的冠军出身,又都是唱跳歌手,李汶翰和刘维以一首《改变自己》展开较量。然而,李汶翰却被胡彦斌评价:"你94年,感觉没有刘维'燃'。"李汶翰的冠军实力,这次却遭到质疑。如今活跃在综艺舞台上的刘维,又说出了不少心里话。

此外,首次加盟的音乐合伙人韩雪,展现出了自己不俗的歌唱实力。身份转换的胡海泉,也带来了金曲再演绎。每周六8时30分,浙江卫视播出的《天赐的声音》,用爱发声。

《一个都不能少》16 日登陆央视一套

以全新的视角来聚焦精准脱贫,以小人物命运折射大时代变革









由国家广电总局扶贫攻坚重点剧目、国务院扶贫开发领导小组全国扶贫宣传教育中心全程指导,中央电电视台、陕西省委宣传部、甘肃省委宣传部、张掖市委市政府、咸阳市委市政府、上海保奇影视公司联合出品,知名演员黄品沅、赵君、陈瑾、萨日娜等领衔出演的现实题材剧目《一个都不能少》,将于3月16日在央视一套播出。

该剧是导演白永成继《苦乐村官》之后, 操刀的第二部反映"精准脱贫"和"乡村致 富"的作品。该剧讲述了西部地区的贫困 村——焉支村,合并到本县富裕村——丹霞 村后,两村村民逐步摒弃过往嫌隙,共同走 上致富道路的故事。

该剧以真实而鲜活的内容表达,充分展现了国家扶贫攻坚大背景下"全面建成小康 现了国家扶贫攻坚大背景下"全面建成小康 社会,一个不能少"这一主题,揭示了精准扶 贫路上扶愚、扶智,以及提升广大农民精神 文明程度的现实意义,描绘了一幅广大民众 砥砺前行的历史画卷。

以小人物的日常来映射大时代变革 以现实为蓝本来破解同质化困局

2020年恰逢中国全面进入小康社会的重大历史节点,以"脱贫"为主命题的剧作蜂拥而至,如何既可以切准时代脉博,又能不落俗套地打动观众,成为考验创业团队功底的关键。《一个都不能少》从剧本创作阶段,便选择了以"真实"贴近生活、以"鲜活"打动观众。

编剧曹锐不仅拥有长期在甘肃工作的

经验,同时还在某贫困村担任名誉村主任, 熟知当地的风土人情和地域特色。创作伊始,主创团队还曾多次到甘肃、陕西、贵州、 云南、四川等全国贫困地区体验生活,大家 白天与当地农民吃住劳作,深夜和基层扶贫 干部彻夜深谈,一桩桩发生在扶贫一线的真 实事例,最终都成为剧本的创作源泉。

由于以现实为蓝本,《一个都不能少》中塑造的人物角色鲜活而立体。退伍回乡的丹霞村村支书赵百川,精明强干、运筹帷幄;名牌大学毕业的"状元郎"刘东桥,头脑灵活、触觉敏锐;焉支村土生土长的代理村主任滕跃,处事谨慎、条理分明;海外归来的纪录片导演何田田,独立自信、豪爽泼辣;回乡创业的民宿老板沈丹妮,善解人意、温柔体贴。从这群生活在当代背景下的人物身上,几乎每位观众都能找到熟识的身影,这些小人物看似平常的喜怒哀乐,映射得正是"脱贫攻艰"大背景下的时代变革。

传统文化与新兴文化交织时代强音 卡斯特地貌风光呈现出极致美感

作为一部"紧扣时代脉搏的脱贫剧",《一个都不能少》摒弃了过往农村题材剧目,一味贩卖贫穷的传统套路。在描绘当代农村蓬勃发展的同时,将当下大热的"生态移民"、"生态旅游开发"、"大学生回乡创业"等内容融汇其中,使传统文化与新兴文化共同交织起时代变革的最强音。

不仅如此,《一个都不能少》还在画面的

呈现上追求极致美感。大场景方面,色彩斑斓、气势磅礴的丹霞地貌,造型奇特、苍劲雄浑的冰沟峡谷,山高地阔、万花争艳的扁渡口万亩花海等西部著名景点,都将一一呈现。每一帧画面,都自带中国西部美学特征,堪称移动的卡斯特地貌明信片。小场景方面,既有带有浓郁西北风情的土墙陋屋,也有智能化的新农村小区,两者之间形成的鲜明对比,既是对贫困地区现实变化的刻画,

也是对扶贫攻艰成就的展示。 导演导演兼出品人白永成先生表示,希望通过本剧,将当地独特的卡斯特地貌,打造成为甘肃的新名片。谈及初衷,白永成直言这是他的"小私心"。"小时候家里确实条件不好,自己走出来了,总想为家乡做点什么。除了切实想帮助偏远地区的农民朋友脱贫,更想让大家了解我的家乡,我热爱的这片土地。"

超豪华团队再集结探索艺术新高度 演员无差别造型与农民浑然一体

2015年,保奇影视出品的我国首部反映精准扶贫主旋律的农村题材电视连续剧《苦乐村官》,曾在美国洛杉矶举办的第十二届中美电影节上连中三元,荣获最佳电视剧人围奖,白永成获得电视剧最佳导演奖,演员张磊获得电视剧最佳男配角奖。时隔5年,保奇影视再次集结原班人马,倾力打造《一个都不能少》。

导演团队由白永成联合新锐执行牛犇、

朱占民共同组成;摄影团队邀请了《秦香莲》、《岳父太囧》、《苦乐村官》团队,是长期磨合十几年、配合默契的直系班底;灯光团队则是曾为《甄嬛传》、《那年花开月正圆》等创作的一流专业人员;美术团队是为中国电影集团拍摄《谁是球王》、《黄金时代》的御用班底,也是电视剧《闯关东》的主美术班底;特效团队曾为《焦裕禄》、《春天里》、《飞哥大英雄》、《战神》、《奔腾岁月》等完成过后期。

本剧的服装化妆造型团队,虽说也是《苦乐村官》的原班人马,但对本次剧目的演员造型更是煞费苦心,他们要求演员造型,既要保持中国西部农村特有的色彩,又要加强互联网时代下城乡无差距之特征,同时还要求演员造型,必须与当地农民浑然一体。

由于张掖地区海拔高,紫外线强,当地人肤色普遍黝黑,演员们便被要求在皮肤上"做文章",从气质和肤色上,都要无限贴近当地群众。正是创作团队的这种较真精神,使得剧目首次对外播放片花时,便收获了高度赞扬和评价。国务院扶贫办主任刘永富表示,如果说《苦乐村官》是"精准扶贫"的成功,《一个都不能少》就是"精准脱贫"的目标

实际上,早在去年5月份,国务院扶贫办、国家广电总局艺术委员会为电视剧《一个都不能少》举办的剧本研讨会上,该剧内容便受到了与会专家的广泛赞誉。

16 日起,《一个都不能少》与您相约央视一套黄金档,每晚两集更新,与您共赴最美西部之约。